
Александар Антић: Јовановић нема апсолутно никакво право да упре прст у било кога, посебно по питању КиМ
среда, 16 август 2017 14:06

 Београд -- Председник ЛДП Чедомир Јовановић нема апсолутно никакво право да упре
прст у било кога, посебно по питању КиМ, каже потпредседник СПС Александар Антић.

  Он је додао да је Јовановић био моћни државни функционер када је ово најтеже
питање са којим се Србија суочава било склоњено са дневног реда.

  

"Чедомир Јовановић, председник Либералнодемократске партије, ако та партија и даље
постоји, удостојио нас је да издвоји мало свог драгоценог времена од боравка у
егзотичним летовалиштима да се позабави питањем Косова и Метохије", саопштио је
Антић поводом изјаве Јовановића да председник Александар Вучић и премијерка Ана
Брнабић треба да "ставе фластер на уста" првом потпредседнику и шефу дипломатије
Ивици Дачићу.

  

Функционер СПС сматра да Јовановић нема апсолутно никакво право да упре прст у
било кога, посебно по питању Косова и Метохије.

  

"То му не дозвољава чињеница да је био високи и моћни државни функционер Србије,
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када је ово, најтеже питање са којим се Србија суочава, било склоњено са дневног реда,
а проблеми над Србијом су се умножавали", рекао је Антић.

  

Зато је, истиче он, у најмању руку неозбиљно да Јовановић себи даје за право да издаје
налоге председнику и премијеру шта треба да ураде и то, ни мање ни више, него у вези
са Косовом и Метохијом.

  

"Човек који је својевремено изјављивао да су му можда руке прљаве, али му је образ
чист, нема никакво право да, вређајући државне функционере, сада прља ни руке ни
образ Србије", навео је Антић.

  

Наглашавајућу да је Србија очела да решава питање Косова и Метохије, у свом најбољем
интересу, управо онда када је Јовановић отишао са политичке сцене, Антић каже да је
онда, када је ушла у бриселски дијалог који подржава Европска унија, којој и Јовановић
тежи, и који је у име Владе Србије, уз подршку Александра Вучића, отпочео управо
Ивица Дачић.

  

"Срећа је за Србију што је Чедомир Јовановић данас и физички далеко од Србије и што
су његови ставови и његов утицај на одлуке које Србија доноси још даљи и неважнији",
истакао је потпредседник СПС Александар Антић.

  

(Танјуг)
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